

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur Närrischen Brauscht 1974 e.V. Die Mitgliedschaft kann

nur schriftlich 3 Monate vor Jahresende gekündigt werden.

Name

Vomame(n)

Hochzeitstag*

PLZ / Wohnort

Telefon-/Mobilfunknummer*

E-Mail Adresse*

* Diese Angaben sind freiwillig

□ Ich bin bereit, jährlich ___ Euro zu zahlen.
(mindestens 11,00 € / jährlich. Dieser Mitgliedsbeitrag ist steuerlich absetzbar)

Die Zahlung des jährlichen Beitrages erfolgt per Lastschriftverfahren an die Närrische Brauscht 1974 e.V. gemäß beigefügtem Abbuchungsauftrag.

Unterschrift

Rücksendung an

Ort / Datum

Närrische Brauscht 1974 e.V. z.H. Katrin Wesp Forststr. 23 64331 Weiterstadt



Närrische Brauscht 1974 e.V.

Hiermit ermächtige ich die Närrische Brauscht 1974 e.V., mit nachstehender Unterschrift widerruflich, den oben genannten Jahresbeitrag einmal jährlich bei Fälligkeit zu Lasten meines Girokontos

Kontonummer	Bankleitzahl (BLZ)
BIC Code	IBAN Nummer
Kreditinstitut	
mittels SEPA-Lastschrit	automatisch einzuziehen.
(Wenn mein Konto die erforderliche I	eckung nicht aufweist, besteht seitens des Kontoführenden Kreditinstitutes keine Verpflichtung zu
Einlösung. Evtl. anfallende Buchungs	osten können mir in Rechnung gestellt werden).
Ort / Datum	Unterschrift

Rücksendung an

Närrische Brauscht 1974 e.V. z.H. Katrin Wesp Forststr. 23 64331 Weiterstadt